



Завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в совершении грабежа

Ямальским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу с дислокацией в с. Яр-Сале завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо с угрозой применения такого насилия).

Следствием установлено, 23 апреля 2012 года в вечернее время суток гражданин «К», находясь на улице поселка Яр-Сале , встретил несовершеннолетнего жителя «В», нанес ему несколько ударов по голове и открыто похитил у него сотовый телефон.

В настоящее время уголовное дело, после утверждения обвинительного заключения, направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июня 2012

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/750359>